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2017 May New Version | Network Appliance NSO-171 Exam Dumps with PDF and VVCE Free Released in
www.Braindump2go.com Today!100% Real Exam Questions! 100% Exam Pass Guaranteed! 1.|2017 New Version NSO-171 Exam
Dumps (PDF & VCE) 55Q& As Download:http://www.braindump2go.com/ns0-171.html 2.]2017 New Version NSO-171 Exam
Questions & Answers Download:https://1drv.ms/f/st Avl 7wzK f6QBjghGjqrV HOdW40wY Q QUESTION 31How.many VEMs can
oneserver have? A. 4B. unlimitedC. 1D. 2 Answer: C QUESTION 32Y our primary VSM needs to be edited, rebooted, or
migrated. Y ou need to initiate a manual switchover to your standby VSM. What command will allow thisto occur? A.  vsm
switchoverB. System switchoverC. Standby activateD. System standby Answer: B QUESTION 33To install your VEM, what
isthe extension of the VEM file name you'll be looking for to completethisinstall? A. .zipB. .vemC. .vibD. .vsmAnswer: C
QUESTION 34How do the Fabric Interconnect ports connecting to the 2232PP FEX have to be configured? A.  In UCS Manager,
the FI ports connecting to the FEX must be set astype "Server'B. In UCS Manager, the FI ports connecting to the FEX must be set
astype 'FEX'C. In UCS Manager, the FI ports connecting to the FEX must be set astype "Uplink'D.  In UCS Manager, the Fl
ports connecting to the FEX must be set astype "Auto’'E.  In UCS Manager, the Fl ports connecting to the FEX must be set as type
"Network' Answer: A QUESTION 35When connecting the Nexus 1110-X to the Nexus switch, what Spanning Tree port typeis
used?A. EdgeB. TrunkC. NetworkD. EdgetrunkE. Normal Answer: D QUESTION 36How should the speed be
configured on the Nexus 5548 port connecting to the Nexus 1100-X? A. It should not be configured ?the 5548 will auto detect the
correct speedB. Speed 10C. Speed 1000D. Speed 1000000E. Speed 1G Answer: C QUESTION 37What management
solution can provision al three components of a FlexPod (NetApp storage, Cisco UCS compute and Cisco Nexus network)? A.
Cisco UCS CentralB.  Cisco FlexPod ManagerC.  NetApp OnCommand InsightD. Cisco UCS DirectorE.  NetApp FlexPod
Manager Answer: D QUESTION 38How many ACTIVE SPAN sessions exist on a Fabric Interconnect? A. 1B. 2C. 4D. 8E.

16 Answer: B QUESTION 39Which two are two possible features of the "Call Home' featurein UCS Manager? A. Generatesa
text message to configured cell phone numbersB. Generates asyslog eventC.  Ability to proactively open a case with the Cisco
TAC with the "Smart Call Home' featureD. Generates emails to predefined email addresses when a problem is detectedE.  Allows
UCS to proactively pull down new software updates from Cisco Answer: CD QUESTION 40Given the following switch output,
where would you expect see notification level messages?.N5K -1# show logging info.Logging console: enabled (Severity:
error)Logging monitor: enabled (Severity:informational)Logging linecard: enabled (Severity: emergency)Logging fex: enabled
(Severity:natifications)L ogging time stamp: SecondsLogging server: disabledLogging logfilE: enabled A. Onthe consoleB. On
theterminal sessionsC. OnthelinecardD. Notification messages will not be seen anywhere Answer: B ''RECOMMEND!!!
1.]2017 New Version NSO-171 Exam Dumps (PDF & V CE) 55Q& As Downl oad: http://www.braindump2go.com/ns0-171.html
2.]2017 New Version NSO-171 Study Guide Video: YouTube Video: Y ouTube.com/watch?v=NtD1KtHPUgA
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